

Система музыкальной терапевтической оценки для людей с болезнью Альцгеймера – это система, которая пытается оценить адаптивные области развития с большей вероятностью будут работать на сеансах музыкальной терапии с людьми с Болезнь Альцгеймера или другие виды деменции. Поэтому не все Возможные компетенции, адаптивные для людей с Болезнь Альцгеймера, хотя очень важная часть из них действительно рассматривается. Какие пример компетенций, не проработанных в Музыкальной терапевтической системе оценки для людей с болезнью Альцгеймера и другими видами деменции связаны с областью личный уход за собой (навыки ухода за собой, одевание-раздевание, кормление и т. д.), что мы считаем более подходящим, чтобы их оценивали другие специалисты в другие моменты и контексты повседневной жизни: ассистенты, эрготерапевты и т. д.

Однако мы считаем, что в Системе музыкальной терапевтической оценки для Люди с болезнью Альцгеймера и другими деменциями считаются основными компетенции развития, связанные с адаптивным поведением человека с Болезнь Альцгеймера или другие виды деменции.

Эта система оценки направлена на музыкальное терапевтическое вмешательство для обучения и / или поддержания потенциала развития этих человек. Оценка с помощью системы оценки музыкальной терапии для людей при болезни Альцгеймера и других деменциях проводится при соблюдении спонтанное случайное поведение, возникающее в результате музыкальной деятельности

развитая в сеансах музыкальной терапии, и последующее формулирование гипотезы часть музыкального терапевта по зоне ближайшего развития (ZPD), в которой найти компетенции каждого человека, для их предварительной и последующей регистрации

проверка, изменение или отклонение указанных гипотез. Записи

Наблюдения, которые проводятся сеанс за сеансом, являются источником информации. очень богатое описательное описание как для подтверждения, так и для опровержения этих гипотез в

курс лечения. Этот факт делает систему оценки Музыкальная терапия для людей с

болезнью Альцгеймера и другими деменциями в одном инструменте не только оценочный, но и очень практичный для методологической ориентации каждого музыкального терапевта, а также для облегчения выявления потребностей, которые могут быть при планировании музыкальной терапии следующих занятий.

Система музыкальной терапевтической оценки для людей с болезнью Альцгеймера и Other Dementias – это открытая система оценки с техническим языком, ясным и понятным.

в то же время кратким, чтобы профессионалы и родственники также могли информацию о нем и записях, чтобы постоянно проверять поведение участников сеансов. Таким образом можно максимально оптимизировать ежедневное вмешательство междисциплинарной работы.

Оценочный подход, который использовался при разработке Музыкальная терапевтическая оценка для людей с болезнью Альцгеймера и другими деменциями была критериальная оценка. То есть пациент – это ссылка на самого себя, а не на сравнительно проанализированы относительно нормативного распределения (Zaldívar et al., 1995 г.) той группы населения, к которой он был отнесен профессионалами

диагноз или группа людей, с которыми вы разделяете характеристики в вашем контексте институциональный. Следовательно, в Музыкальной терапевтической системе оценки людей с болезнью Альцгеймера и другими видами деменции проводятся внутрисубъектные сравнения, в которых наблюдать и записывать изменения в адаптивном поведении, которые происходят в каждом участником во время сеансов музыкальной терапии с течением времени, через выборка наблюдений за существенным поведением, оба наблюдения в прямая и отложенная через видеозаписи. Таким образом, информация, полученная из записей Музыкальной терапевтической системы оценки для

Люди с болезнью Альцгеймера и другими видами деменции могут облегчить музыкальному терапевту выявление приоритетных потребностей каждого человека. Из этих потребностей, Система музыкальной терапевтической оценки для людей с болезнью Альцгеймера и другими Деменция может помочь музыкальному терапевту в выборе приоритетных целей. музыкальной терапии каждого участника. Наблюдения за значимое поведение по отношению к тем действиям, которые позволяют доказать, что данное лицо Он утверждает, что обладает компетенциями в одной или нескольких областях своего развития

Содержание Музыкальной терапевтической системы оценки для людей с Болезнь Альцгеймера и другие виды деменции были сформулированы в четырех адаптивных областях развития.

различных компетенций, которые могли выполнять эти люди. Находятся области:

- Психомоторная область
- Перцептивно-когнитивная область
- Коммуникационная и языковая зона
- Социально-эмоциональная сфера.

В начале работы мы включили пятую часть, мюзикл , для записи в нем соответствующая информация о музыкальных аспектах, которая может облегчить

разработка методических указаний, более подходящих для вмешательства музыкальная терапия с каждым участником. В музыкальной сфере мы начинаем включать

соответствующая информация по четырем другим областям, упомянутым в пунктах связанные с музыкальными конкурсами. Однако, наконец, этого не произошло. отразили музыкальную область в протоколе Музыкальной терапевтической системы оценки.

для людей с болезнью Альцгеймера и другими деменциями, но полученная информация была

очень полезно для внесения корректировок и методологических улучшений в занятия

позже музыкальная терапия, а также в разработке пунктов четырех области.

Мы также можем указать, что есть еще одна область личного развития, которая остается

также имплицитно и трансверсально: нравственное развитие, особенно в этих предметах.

отражающие способность людей сочувственно общаться с другими

и просоциальные, которые способны принимать во внимание других (музыкальный терапевт и / или

участников) и которые могут регулировать свое поведение, исходя из социальных норм и ценностей.

При разработке Музыкальной терапевтической системы оценки людей

при болезни Альцгеймера и других деменциях мы уделяем приоритетное внимание внутренней согласованности,

систематичность и функциональность этого инструмента оценки музыкальной терапии.

Впоследствии будущие исследования могут улучшить систему оценки.

Музыкальная терапия для людей с болезнью Альцгеймера и другими деменциями в отношении

к внутренней и внешней валидности и психометрической надежности того же самого.